

INA-INDUSTRIJA NAFTE d.d., Zagreb, Avenija Većeslava Holjevca 10, OIB: 27759560625, zastupana po Direktorinformatičkih servisa g. Gorana Pavlovića i direktorice korporativnih komunikacija gđa. Marina Burazer s jedne strane kao darovatelj (u daljnjem tekstu: darovatelj)

i

OSNOVNA ŠKOLA OBROVAC, Bana Josipa Jelačića 13, 23450 Obrovac, OIB:87208194970
IBAN:HR4024070001800013007 po ravnatelju g. Željko Modrić (u daljnjem tekstu: obdarenik)

sklopili su 03.09. 2018. godine, slijedeći

UGOVOR O DAROVANJU INA UG-DMS-1059345

I

Ugovorne strane suglasno utvrđuju da je darovatelj vlasnik informatičke opreme (deset stolnih računala s pripadajućim monitorima). Inventarni broj stolnih računala i monitora, nabavna vrijednost stolnih računala i monitora amortizacijska vrijednost stolnih računala i monitora, knjižena vrijednost stolnih računala i monitora te lokacija stolnih računala i monitora nalazi se u prilogu ovog Ugovora i njegov su sastavni dio.

II

S danom sklapanja ovog Ugovora darovatelj daruje, a obdarenik prima stolna računala i monitore iz članka 1. ovog Ugovora u svoje vlasništvo i posjed.

III

Ugovorne strane sporazumno utvrđuju da je ukupna vrijednost stolnih računala i monitora iznosi 6.300,00 kn (slovima:šest tisuća i tristo kuna).

IV

Darovatelj se obavezuje da će snositi sve troškove vezane za ovaj Ugovor i platiti porez na dodanu vrijednost (25% PDV) na darovanu opremu, što iznosi: 1.575,00 kn (slovima:tisućpetstosedamdesetpet kn).

Od trenutka potpisivanja ovog Ugovora obdarenik snosi sve troškove održavanja glede donirane opreme.

V

Obdarenik sa zahvalnošću prima darovana stolna računala i monitore.

Darovatelj je suglasan da obdarenik predmetnu informatičku opremu evidentira u svojoj knjigovodstvenoj i drugim potrebnim evidencijama.

VI

Ugovorne strane suglasno utvrđuju da troškove transporta u cijelosti snosi obdarenik dok se darovatelj u cijelosti ograđuje od istih.

VII

Obdarenik se ujedno obvezuje da će zajedno s darovateljem sudjelovati u promociji navedenog darovanja putem medija ili drugim načinima reklamiranja, ukoliko darovatelj to od njega zatraži.

VIII

Ugovorne strane su suglasne da će sve eventualne sporove koji proizađu iz Ugovora prvenstveno rješavati međusobnim dogovaranjem.

Ako se u razumnom roku rješenje ne postigne dogovaranjem, za rješavanje spora biti će nadležan stvarno nadležni sud u Zagrebu.

IX

Ugovorne strane u znak prihvata svih prava i obveza koje iz njega proizlaze, isti vlastoručno potpisuju u 2 (dva) istovjetna primjerka od kojih svaka ugovorna strana dobiva po 1 (jedan) primjerak.

**OBDARENIK:
OSNOVNA ŠKOLA OBROVAC**

Ravnatelj

Zeljko Modrić




REPUBLICA HRVATSKA
OBROVAC
OSNOVNA ŠKOLA

DAROVATELJ:

INA, d.d.

Direktor informatičkih servisa

Goran Pavlović


30
INA, d.d. Av. V. Holjevca 18, Zagreb
Direktorica korporativnih komunikacija

Marina Burazer